香茗 500客商團拜

林武張成文吳華欽關鵬陳宣群戴德豐赴會

香港文匯報訊 肇慶市日前假洲際酒店舉辦 2013年港澳新春團拜會,肇慶市政協主席張 成文,市委副書記吳華欽,副市長關鵬及陳 宣群,市屬各縣(市、區)及市直有關部門 負責人專程來港與500多港澳客商聚會團 拜。中聯辦副主任林武,全國政協常委、四 洲集團主席戴德豐等嘉賓出席致辭。

于 成文致辭,向嘉賓送上新春祝福,他指肇慶 發展所取得的成績,離不開港澳各界的關 心、支持和參與,港澳台企業累計投資佔肇慶市外 商投資總額8成,港澳商界還積極參與扶貧濟困、 捐資助學等公益事業,特表感謝

張成文:突出「兩區」建設

張成文表示:新一年肇慶突出以「兩區」建設為 龍頭,建平台、強基礎,全力抓好重大發展平台建 設,全力抓好重大項目建設,大力引進先進製造 業、高新技術產業、現代服務業、節能環保產業和 現代農業,增創良好軟環境,為外來投資者營造更 優質高效的政務服務環境,熱切期望廣大客商一如 既往支持肇慶。



■肇慶市春茗,逾500政商嘉賓赴會,市領導和林武、戴德豐一齊向來賓祝酒。

林武:牽線搭橋助引資

林武致辭表示,將一如既往支持肇慶招商引資, 繼續發揮牽線搭橋作用。戴德豐代表客商致辭,肯 定肇慶的發展優勢及政府服務,他透露四洲集團將 在肇慶新區投逾2億建物流基地,支持集團業務發 展及華南、西南戰略拓展,他盛讚肇慶潛力巨大,

各級政府服務到位,力邀各界投資。

中聯辦九龍工作部副部長何靖,中總副會長袁 武,工聯會榮譽會長鄭耀棠,霍英東集團副總裁霍 啟山,中聯辦新界工作部副巡視員何平,全國政協 委員、新華集團主席蔡冠深,婦聯主席葉順興,廣 東社總主席王國強,肇慶雲浮各邑同鄉總會主席黎 漢光等參加新春團拜。

聯誼會25周

香港文匯報訊(記者 陳熙)香港貴 州聯誼會22日假尖沙咀The One煌府 舉行慶祝建會25周年暨春茗聯歡晚 會,中聯辦協調部副部長郭亨斌,貴 州省委統戰部部長劉曉凱、省商務廳 廳長申曉慶,港僑聯會長余國春,政 制及內地事務局副局長劉江華,台灣 貴州同鄉會會長申玉玲,澳門貴州聯 誼會會長梁仕友等蒞臨大會,與該會 會長鄧小宙,常務副會長程燕等歡聚 一堂,同申慶賀 現場鄉情洋溢,場面 熱鬧。

鄧小宙:為兩地商貿合作獻力

鄧小宙致辭表示,25年前該會在艱 辛環境中成立。一路走來,鄉親們相 互扶持,為家鄉及港經濟發展、社會 進步作出積極貢獻,獲特區政府和有 關部門高度肯定。理事會將繼續秉承 愛國愛港愛鄉宗旨,大膽創新,靈活 應變,團結黔籍人士為兩地商貿合作 獻力。

持該會的機構及各界人士表感謝。他 説,該會是貴州省對外窗口,積極參



■香港貴州聯誼會春茗晚宴賓主合影。

與香港事務,心繫家鄉建設,為家鄉 發展招商引資,貢獻良多。

劉曉凱余國春等致勉辭

余國春讚該會是港僑聯主要團體會 劉曉凱祝賀該會25周年會慶,向支 員之一,25年來為促進港繁榮發展貢 獻心力;近年在黔省政府關心支持 下, 積極參與兩地經貿及文化活動,

成為貴州在港的一個重要窗口。

劉江華、申曉慶、申玉玲、梁仕友 分別致辭。 劉江華説,貴州山清水 秀,希望更多港人到貴州觀光旅遊, 進一步加深兩地經貿合作及文化交 流。申曉慶感謝該會對貴州發展的貢 獻。申玉玲代表台灣同鄉送上問候, 希望兩會多交流,成為姐妹社團

程燕主持祝酒。貴州省委統戰部副 部長王茂愛,省商務廳副廳長孫登 峰,該會副會長王放、周培賢、楊育 清、劉明鏡、韓旭、韓克武、鄺平 山、羅玉容等出席。晚宴有精彩歌 舞,包括苗族舞蹈、樂器合奏、民族 服飾騷等, 盡顯貴州風情, 眾人歡聲 笑語, 盡興而歸

甲子書學會作品展開幕

香港文匯報訊(記者 陳熙)甲子書學會29日起一 連3日於中央圖書館舉行《儒釋道哲理精選》書法 作品展,展出近300件富教育性的書法藝術作品, 作品除儒釋道題材,更涵蓋內容積極向上的古詩 詞。藝術發展局主席王英偉,甲子書學會名譽會長 蘇周艷屏、會長蘇樹輝擔任主禮嘉賓,與參觀者-同領略書法作品之精妙。

王英偉蘇周艷屏蘇樹輝主禮

展覽獲港藝術發展局資助,參展人數共88人,展 出作品包括雷超榮《金剛經全文》楷書、蘇樹輝的 隸書對聯《石門摩崖集字》等。還於昨日(30 日)、今日(31日)安排導賞,讓市民、學生更好 地欣賞書法之美。

王英偉致辭説,甲子書學會成立近30年來,薈萃 眾多書法名家,為弘揚中華傳統文化提供了一個交 流平台,尤其每年見到新會員加入,書法藝術薪火 相傳,甚感欣慰。他希望這樣的精神力量,能夠不 斷傳承發揚。

蘇樹輝介紹,儒釋道思想乃中華傳統文化精髓, 三教理念雖各有不同,但都導人向善向上。書法展 以儒釋道為主題,冀通過書法藝術之美,發揮潛移



■甲子書學會《儒釋道哲理精選》書法作品展開幕,嘉賓與該會會員合影。 香港文匯報記者黃偉邦 攝

默化、潤物無聲之效,令觀者有所感悟、有所裨 益,達至文以載道的目的;而書者於選題和創作 時,也可從各種思想學説中,汲取學問和文化營 養。該會希望以書法藝術為橋樑,讓更多人吸取中 華文化養分,將中國倫理思想精華實踐於日常生活

中,引導青年人認知「根」的所在,注重文化修養

在蘇樹輝陪同下,王英偉參觀展出作品,並與年 輕會員交流心得,了解其學習書法的感受,還探討 時下青年較少學習書法等問題。

逾百港台學子訪秦長城



子在自己親手種植的樹苗旁合影。 朱世強 攝

香港文匯報訊(記者 朱世強、實習記者 薛璞 蘭州報道) 由香港友好協進會和港台青年交流促 進會主辦的「秦長城萬里行——港台青年學生中華 文明之旅」參訪活動29日在甘肅蘭州開啟。初訪 西部的青年學子將遊歷甘陝兩省,尋訪臨洮縣秦 長城遺址、迄今為止中國發掘的最大古墓秦公一 號大墓、震撼世界的「地下軍隊」秦始皇兵馬俑 等,感知中華文明的博大精深。

友好協港台交流會主辦

在為期5天的活動中,來自港大、科大、浸 大、台北大學等高校的百餘學子,除尋訪甘肅秦 長城遺跡、感知秦文化之餘,還將赴當地居民家 中訪問和用餐,為小學生義教,捐贈文化用品。

「中華文明歷史悠久,聞名世界的長城堪稱中 國歷史奇跡的代表,秦長城作為它的源始,更別 具意義。」參訪團秘書長劉瑩説,秦長城西起甘 肅臨洮,中學歷史書都有記載,但大部分人所知 的只是一個名字,並不知詳情,如它的選址、建 造過程、意義等,因此,親臨實地才能深刻體

百餘港台青年學子抵達蘭州就直奔蘭州星河種 植園「隴台親情林」植樹,栽種了側柏、楊樹苗 300餘棵。學生黃嘉靖説:「西部的綠色植被的 確稀少,一下飛機就看到到處是荒山,希望這些 樹苗能茁壯成長,讓荒山呈現勃勃生機。」

甘肅台辦主任趙少智表示,探訪秦長城認識中 華歷史文化非常重要,同時甘肅是荒漠化嚴重的 地區,為甘肅植樹、增加綠色也很有意義,甘肅 台辦每年將組織台胞、台商攜手種樹,希望隴台 兩地的友誼隨着栽下的樹苗茁壯成長。



■東莞市外商投資企業協會 二十周年慶典暨迎春茶話會。 何花 攝

香港文匯報訊(記者 李望賢、實習記者 何花 東莞 報道)東莞市外商投資企業協會日前在松山湖凱悦酒店 舉行20周年慶典暨迎春茶話會活動。東莞市委常委李小 莞 梅、東莞政協副主席鍾淦泉、東莞外商投資企業協會會 長朱國基,東莞外經貿局、海關負責人及企業家逾400 人赴會。賓主舉杯,慶賀外商協會20周年。

> 該協會目前擁有會員企業2,000多家,34個分支機構, 包括東莞32個鎮街分會及韓商分會和物流分會。東莞外 商協會每季度召開常務會議,協調解決外商遇到的問 題,為會員排憂解難。涉及政策層面的問題,將會集中 反映解決,堪稱是「東莞的外商之家」。

朱國基:溝通政企服務趨完善

朱國基感謝東莞市委、市政府一直以來為在莞外企發 展所作的努力。朱國基表示,東莞外商協會自1992年成 立以來,獲廣東省政府和東莞市政府重視,凝聚力不斷 增強,影響力逐步擴大,各項溝通政企和服務外商工作 不斷完善,將進一步加強會務管理,完善分會運作,探 索更多實在的會員服務,為會員轉型升級、發展壯大提 供更多幫助,努力把「外商之家」建設得更好。

李小梅肯定溝通政商作用

李小梅代表東莞市委、市政府對外商協會20周年表示 祝賀,肯定外企為東莞經濟繁榮所作的貢獻;肯定東莞外 商協會溝通政商的橋樑作用,預祝外商協會越來越好。

葵青工商聯新春團拜



■葵青工商聯新春團拜。

唐

画

香港文匯報訊 葵青工商聯日前在葵芳稻香超級漁港舉行新春 團拜,葵青民政專員羅應祺、助理專員林美儀,中聯辦新界工作 部處長張華,葵青區議會主席方平、副主席羅競成,全港各區工 商聯會長吳為贊等嘉賓及該會主席楊凱山,會長曾佩倫等首長會 友聚首一堂賀新春。

羅應祺張華方平出席

團拜宴嘉賓雲集,包括葵青警民關係主任馬慶國,葵青警區指 揮官麥卓文,李鋈麟、鄭敬凱,海珠區領導詹慧穎、黃翔,中山 市委統戰部副部長黃海波,江門市工商聯黨組書記張國富等。

楊凱山回顧工作成果

楊凱山致新春賀辭,回顧該會工作成果,包括與政府及葵青區 友會合辦多項大型活動,例如全港青少年學藝比賽,全港青少年 粵曲比賽;與葵青區議會及友會合辦葵青區慶回歸15周年龍舟競 渡邀請賽、葵青區慶祝回歸15周年及國慶63周年巡遊匯演等。展 望新一年,他表示將帶領全體會董與本港、內地政府各部門及工 商各界緊密聯繫,為工商界提供更多互動平台,積極參與社會事 務,支持特區政府依法施政,創建和諧社區。

出席晚宴賓主還有彭榮、梁均棠、黄家和、黄勝鋒、黄耀聰、 鄧瑞華、潘小屏、何少平、徐生雄、梁偉文、譚惠珍、林翠玲、 林小芳和王漢裔等。

保良局慶祝辦學65周年



梁寶珠、楊 潤雄、鄭錦 鐘 、 吳 帶

香港文匯報訊 (記者 沈清麗) 保良局日前一連兩天假文化中心 露天劇場舉行「保良桃李耀香江」——保良局教育服務65周年慶 典。教育局副局長楊潤雄主禮,與各界嘉賓及屬校師生見證及分 享辦學成果。

梁寶珠:重德育桃李滿門

主席梁寶珠表示,以「保良桃李耀香江」來概括教育服務成果 很貼切。該局早於40年代已積極發展教育服務,並以愛、敬、 勤、誠作為屬校校訓。各屬校除為學生提供學術知識、體格鍛鍊 外,也着重培養學生優良品格、高雅情操及正確人生觀,以達致 德、智、體、群、美五育的均衡發展。如今專業教職員團隊有 4,300人,學生人數就超過43,000人,可謂是桃李滿門。

活動分兩天舉行,尖沙咀維港海旁設有保良局教育服務的介紹 展覽,保良局各屬校學生亦進行「馬拉松式」才藝匯演,透過不 同的表演節目,包括音樂、舞蹈、話劇、魔術等,向香港市民展 示學習才華,吸引不少市民遊客駐足觀賞。

中聯辦教育科技部調研員陳恆,該局前主席曹金霖,顧問顏金 煒,時任副主席鄭錦鐘,總理吳帶基等出席。